
 

 

 

 

 

Να γραφεί κώδικας Transact SQL ο οποίος εισάγει σε μεταβλητές προγράμματος  το όνομα 

 ενός υπαλλήλου,  τον βασικό μισθό του, το ποσοστό των κρατήσεών του και τον αριθμό τέκνων  

του.  

Υπολογίζει το επίδομα τέκνων (100€ για κάθε παιδί), το ποσό των κρατήσεων του καθώς και το  

καθαρό πληρωτέο.   

Εμφανίζει στην οθόνη το όνομα, το βασικό μισθό, το ποσό των κρατήσεων, το επίδομα τέκνων 

και το καθαρό πληρωτέο. 

 

                                                                                                                                                                                             (ΕΘ) 
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